05,3 為 13 報 2020年3月6日 星期五 编辑 河悦

坚决打赢防控阻击战发展总体战



撑起疫情防控 半边天 贡献复工复产 她力量 开发区 别样 三八节 致敬 娘子军

面对新冠肺炎疫情 经济开发区无数 逆行者 坚守者 为打赢疫情防控阻击战、发展总体战义不容辞挺身而出。

在这个没有硝烟的战场上,活跃着一群不让须眉的女性。她们是不畏风险,奔赴前线的最美逆行者 是放弃休息,值班值守织密疫情防控网的基层干部,是无怨无悔支持丈夫工作,深夜为值班人员送夜宵的 贤内助 是积极对接资源,助力复工复产的企业员工。她们以最朴实的情感,最忙碌的身影,在 疫 战场上撑起 半边天 ,为复工复产贡献 她力量。

沐浴着 三服务 的春风,一场以 致敬抗疫一线的她们 为主题的活动在开发区暖心开启。4日,在开发区党工委领导下,由开发区纪工委、妇联和团工委组成的 三服务 小分队,手捧鲜花、怀揣敬意走村入企进医院,聆听 娘子军 在防疫复工一线展现巾帼担当的故事,送去 三八节 的亲切问候。

抗疫一线的最美 逆行者



当日,开发区党工委委员颜广 法与开发区妇联主席章莉,纪工委副书记、团工委书记徐晓娃一行来 到市一医医共体经济开发区分院 的临时办公地点。

在该办公地点,一席白衣、全副武装的市一医医共体经济开发区分院院长林惠珍正忙着张罗搬家的各项事宜。原来,为保障疫情防控,位于开发区皇城南路的卫生院被临时 征用 ,开发区分院的日常工作转到老卫生院开展。

白衣战士是抗疫一线的最美 逆行者 感谢你们的辛勤付出。 颜广法一边送上鲜花一边点赞。 作为一名医生,在疫情面前, 我责无旁贷。已累计参与疫情防 控阻击战48天的林惠珍说。

新冠肺炎疫情发生以来, 自带职业敏感的林惠珍就一直关注着疫情。原本准备带家人去海南旅游的她在春节之前就早早退掉了机票,从1月17日起进入备战大态。为了疫情防控, 林惠珍一直和开发区分院的同事奋战在一线,一度连续10多天没有回家好好吃过一顿饭,成了抗疫一线最美逆行者。

林惠珍用从医多年的经验,细 致安排各项院内院外工作,统筹协 调紧缺物资,积极组织疫情防控培训,指导群众落实防护措施。面对 开发区企业多、人多面大量广的情况,林惠珍勇担使命和责任,带头 实地走访重点观察对象,不断创新 举措调整疫情防控机制,尽心尽力 为辖区群众撑起健康,保护伞,排 除万难消除奋战一线同事的,后顾 之忧,身体力行践行医务工作者 的使命与担当。

助力企业复工复产的 铁娘子



特殊时期,你们要注意,安全第一,口罩都要戴规范。当日,颜广法一行来到新时代实业有限公司时,该公司党支部书记、工会主席王群华正在车间检查员工的口罩佩戴情况。

在同事眼里,王群华虽然年近六旬,却依然是一位战斗力十足的铁娘子。新时代公司还未复工,她就已早早返岗,协助企业采购口罩、测温枪、消毒水等防疫物资,组建疫情防控应急小组,开展复工前各项筹备工作。该公司复工后,王群华依旧马不停蹄,不是在食堂忙

着给员工发放快餐,就是在公司门口忙着招工。甚至,员工下班了,她还在忙活,带领公司的巾帼志愿者服务队,背着消毒设备对整个厂区进行消毒,俨然是公司最贴心的后勤保姆。

像王群华一样助企复工复产、战斗力十足的铁娘子。在炊大王公司也有一位。她便是该公司行政办公室负责人朱慧英。

朱慧英的老家在云南曲靖,她已在我市工作20多年。自公司复工以来,如何尽快招到员工、加快复产成了朱慧英的头等大事。面对企业普遍用工难的现状,她积极对接,利用自己在老家的资源,主动协助开发区 三服务 领导小组开展赴曲靖接员工返岗的相关工作。

2月27日晚,在朱慧英的协助下,6辆专门赴曲靖接返岗员工的大巴车,经过20多个小时的长途跋涉,安全返回开发区,150名曲靖籍员工顺利返岗。

硬核 防控的巾帼 领头雁

疫情当前,没有什么比人民群众的安全健康更重要,而织密织牢防控网是疫情防控的关键。 开发区各村 领头雁 作为凝聚力量的行动指挥,在联防联控方面都 硬核 出招 打出了战 疫 组合拳。

夏溪村、大坟山沿村和荆顶村的巾帼 领头雁 不让须眉 不仅带头冲锋一线 ,还用女性特有的细心、耐心和贴心 ,让战 疫 行动变得更有温度。

现在疫情防控还没有结束,大家都不能掉以轻心。你的孩子还这么小,为了安全,回村后,尽量少带孩子出门。在大坟山沿村综合市场旁,陆陆续续有新永康人前来登记信息、办理 绿卡。该村村委会主任林笑春则在现场当起了引导员和宣传员,向回村租住的新永康人宣传健康安全知识。

疫情发生后 林笑春一直坚守防控一线,每天不是在入户排查登记的路上,就是在值班巡逻的现场,用实际行动为群众的生命健康保驾护航。

无独有偶,当颜广法一行带着问候出现在夏溪村文化礼堂门口时,该村党支部书记胡小玲也正在新永康人信息登记、申领 绿卡 的现场维持秩序。企业复工复产后,回来的新永康人越来越多,这几天每天都有两三百人前来登记信息。我们一方面要做好管控,另一



方面也要做好服务,只有这样才能打赢 两战 。胡小玲说。

现在国外疫情形势也比较复杂,我们还要继续绷紧弦做好防控。在荆顶村文化礼堂,该村党支部书记陈丽芳、副书记卢龙叶和村委会主任王超然正在商量后续疫情防控工作。

荆顶村是一个典型的巾帼 领 头雁 村 从党支部书记到村委会主 任都是女性 ,但她们干起工作不输 男性。1月27日以来、陈丽芳、卢龙 叶、王超然奔波在疫情防控一线 带 领党员干部、村民代表、联防队员及 村民志愿者昼夜值班巡逻 织密安 全网。应对企业复工 大考 ,她们 主动担当 积极与村民协商 ,为 邻 居 企业 哈尔斯公司提供3幢 77间出租房,明确10条细则,创新 推出村企共建保复工 哈尔斯模 式 破解返岗员工集中住宿统一管 理难题,为开发区其他企业、其他村 提供了借鉴经验。

暖心守护后方的"贤内助"

一直以来,开发区都很注重村干部 贤内助 的廉政教育工作,让 贤内助 当好 廉内助 释放正能量,填补 八小时以外 家庭廉政监督的空白。疫情发生后,开发区各村的 廉内助 成了织密织牢疫情防控网背后给力的 后备军。开发区党工委委员、纪工委书记陈子进说

为坚守疫情防控一线 ,兰街村 党支部书记李岩敏以村里的 防疫 指挥部 为家 ,连续一个多月 不着 家 。特殊时期 ,他作为一个村的 当家人 ,必须带头做好 ,这也是为 了全村人的安全 ,没有理由不支 持他。对于李岩敏的 不着家 ,妻 子陈晓青十分理解 ,她尽心尽力操 持好家里的大小事务 ,不让李岩敏 操心。

在杜山头村,该村党支部书记 周红权的妻子周爱敏看到村里的



值班人员加班加点、昼夜执勤,守护着村里的安全,便义务送起了夜宵,自己动手蒸包子,送到疫情防控值班点,向值班人员送去暖意,让爱在抗疫路上延伸。

与防疫一线战斗的 逆行者 相比 ,我们只是做了一点力所能及的事情而已。接过陈子洪一行专门送来的鲜花 ,周爱敏连连表示自己做的事情不值得